

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Кулаков Владимир Викторович
Должность: Ректор
Дата подписания: 24.06.2022 12:12:35
Уникальный программный ключ:
bd5b871c39a44c1191019f958766d1

Рецензия

на основную образовательную программу высшего образования по направлению подготовки 38.03.02 «Менеджмент» (профиль «Управление недвижимостью») (уровень бакалавриата)

ОПОП разработана в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению подготовки 38.03.02 «Менеджмент» (уровень бакалавриата), утвержденный приказом Минобрнауки России от 12.08.2020 г. № 970.

1. Общая характеристика ОПОП

ОПОП 38.03.02 «Менеджмент» (уровень бакалавриата) является комплексом документов и учебно-методических материалов, регламентирующих цели, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по данному направлению подготовки и включает в себя: учебные планы (с учетом профиля), а также рабочими программами дисциплин; фондами оценочных средств, методическими рекомендациями; программами учебных и производственных практик; программой государственной итоговой аттестации, годовым календарным учебным графиком.

Области профессиональной деятельности и сферы профессиональной деятельности, в которых выпускники, освоившие программу бакалавриата, могут осуществлять профессиональную деятельность: 08 Финансы и экономика (в сферах: контроллинга и информационно-аналитической поддержки управленческих решений); 07 Административно-управленческая и офисная деятельность. Типы задач профессиональной деятельности выпускников:

- информационно-аналитический;
- организационно-управленческий.

Выпускник может осуществлять профессиональную деятельность в органах судебной, государственной и муниципальной власти, а также в иных учреждениях и организациях различной организационно-правовой формы, в качестве исполнителей и координаторов по проведению организационно-

технических мероприятий и администрированию реализации оперативных управленческих решений.

Взаимодействие с Университетом по вопросам реализации образовательной программы определено основной целью подготовки квалифицированных конкурентоспособных специалистов в области экономики на основе формирования и развития профессиональных и личностных качеств, навыков и умений, необходимых будущему специалисту в сочетании с требованиями передовых инновационных технологий и современных условиях необходимых для специалистов. Взаимодействие с Университетом также осуществляется в форме проведения производственной практики, содержание которых определено целями приобретения и закрепления практических умений и навыков, связанных с формированием профессиональных и общекультурных компетенций будущих выпускников, что отражено в программах практики, составленных в соответствии с избранным студентом профилем профессиональной деятельности. По итогам практики дается индивидуальная оценка знаний, умений и навыков, полученных студентом в Университете, и способности применять их на практике.

2. Описание и оценка структуры ОПОП

Программа бакалавриата состоит из следующих блоков: Блок 1 «Дисциплины», который включает дисциплины, относящиеся к базовой и вариативной части. Блок 2 «Практики», который в полном объеме относится к вариативной части программы. Блок 3 «Государственная итоговая аттестация», который в полном объеме относится к базовой части программы.

Учебный план в целом построен на принципах соблюдения логической последовательности освоения циклов и разделов ОПОП (дисциплин, практик), обеспечивающих формирование установленных ФГОС ВО компетенций.

Общая трудоемкость учебного плана 240 зачетных единиц. Общая трудоемкость циклов соответствует требованиям ФГОС ВО.

Базовая часть учебного плана рецензируемой ОПОП, последовательность и объем изучаемых дисциплин и содержание рабочих программ по всем элементам учебного плана позволяют сделать вывод о том, что выпускник освоивший рецензируемую образовательную программу будет обладать всеми компетенциями, необходимыми и достаточными для осуществления профессиональной деятельности.

Вариативная (профильная) часть, исходя из перечня дисциплин и содержания рабочих программ по ним, дает возможность расширения и углубления знаний, умений и навыков, определяемых содержанием базовых (обязательных) дисциплин и позволяет обучающемуся получить углубленные знания и навыки для успешной профессиональной деятельности.

Учебным планом предусмотрено 3 вида практик: учебная, производственная, преддипломная. В целом содержание практик и заданий на практики, изложенные в соответствующих рабочих программах, соответствует видам профессиональной деятельности.

Учебный план рецензируемой ОПОП, его дисциплины и циклы, последовательность и объем изучаемых дисциплин, практик, а также содержание рабочих программ по всем элементам учебного плана позволяют сделать вывод о том, что выпускник освоивших рецензируемую образовательную программу будет обладать всеми необходимыми компетенциями для осуществления профессиональной деятельности.

3. Краткая характеристика учебно-методического обеспечения ОПОП

ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия» разработаны рабочие программы и фонды оценочных средств по всем

дисциплинам учебного плана, практик, государственной итоговой аттестации.

Разработанные фонды оценочных средств (вопросы к зачетам и экзаменам, билеты для экзаменов, билеты для итоговой государственной аттестации) позволяют адекватно оценить результаты обучения и результаты освоения ОПОП и максимально приблизить систему оценки и контроля компетенций студентов к условиям их будущей профессиональной деятельности.

Тематика курсовых и дипломных работ соответствует видам профессиональной деятельности и общим требованиям подготовки выпускника по рецензируемой ОПОП.

Все дисциплины обеспечены методическими рекомендациями, в том числе для самостоятельной работы студентов, учебниками и учебными пособиями.

4. Общее заключение

ОПОП 38.03.02 «Менеджмент» (профиль «Управление недвижимостью») (уровень бакалавриата), разработанная и реализуемая ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», является актуальной и практикоориентированной, программа соответствует современному уровню развития в области экономики и управления, информационных технологий и потребностей рынка труда в сфере менеджмента.

ОПОП 38.03.02 «Менеджмент» (профиль «Управление недвижимостью») (уровень бакалавриата), разработанная и реализуемая ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», соответствует требованиям ФГОС ВО.

Рецензент:
генеральный директор
ООО «Монтажстройэнерго»
16.06.2022г.



Н.И. Лапик